学生添置新"装备"

文具书籍电子产品等进入销售旺季

○○全媒体记者 覃珩

暑期接近尾声,新学期即将 开启,家长学生忙着添置新"装 备"。连日来,记者在我市部分 商圈、学校周边走访发现, 文 具、书籍、电子数码产品等进入 销售旺季,"开学经济"随着开 学的临近而升温。

8月23日,位于中山东路的 市新华书店购书中心已提前做好 了热销商品展示, 吸引不少家 长、学生进店选购。市民李女士 告诉记者,每年开学前她都会带 孩子来书店选购书籍,提前做好 新学期的阅读计划。

市新华书店购书中心副经理 黄亮介绍, 开学前一周是学生购 书高峰期,除练习册、辅导书和 教材解析等教辅类图书畅销外, 新华字典等工具书以及课外读 物、经典名著、科普读物也是开 学前的热销品类,图书销售额比 平时增加近30%。

为应对开学消费旺季,柳邕 路上校园周边的文具店等商铺已 提前备货, 文具、生活用品、箱 包等产品应有尽有。"店里货品齐 全,不仅方便家长和学生'一站 式'购买,还能提高营业额。开 学消费旺季,一天营业额最高可 达3000元左右。"一家店铺老板 蒙先生说。



随着"开学经济"的升温, 不少眼镜店也适时推出学生优惠 价。在五星商业步行街一家眼镜 店内,眼镜单品售价最低打3 折,套装产品售价最低打5折, 优惠的价格吸引不少学生前来配 镜。"价格划算,并且还可以享 受到店家免费提供的洗眼镜、检 查视力等服务。"市民黄婷说。

学习机等电子数码产品也很 受欢迎。8月24日,记者在五星 商圈、柳南万达等地看到, 在学 习机的销售区域,家长领着孩子 了解和体验学习机的使用功能。 "虽然学习机售价较高,单台价格

为几千至上万元不等,但市场需 求量大,销售旺季时一天最多卖 出8台学习机。"五星商圈一家学 习机店铺销售人员范女士说。

记者在走访时发现, 面对五 花八门的开学用品,家长和学生 大部分趋于理性消费, 能结合家 庭经济状况和实际需求合理开 支。"开学前购置商品对于孩子来 说也是一次很好的实践教学,让 孩子通过做计划、写清单、列预 算,培养良好的消费习惯,养成 独立选购、思考的能力。"市民陈

经典款魅力不减 新口味受到关注

-关注我市月饼上市情况

○○全媒体记者 覃林薇

眼下距离中秋节还有一段时 间,但在柳州市场上月饼已早早 上市。记者昨日走访我市部分烘 焙店、商超发现,从传统的莲 蓉、豆沙口味到新奇的宫保鸡 丁、螺蛳粉口味, 从无糖、低糖 到以健康为主打, 月饼种类应有

尽管市场上的月饼层出不 穷,但传统口味仍然占据主要地 位。在多家本地品牌烘焙店内, 莲蓉蛋黄、伍仁叉烧、红豆沙等 传统口味月饼已被摆放在店内的 显眼位置。城中区五星商业步行 街上一家烘焙店店员何女士表 量最高,市民多购买散装。

月饼,她说:"家里的老人都倾 螺蛳粉味月饼,酸笋、果仁、肉 向于传统口味, 觉得馅料香、更 有味道。"不少市民也表示更喜 欢传统馅料的月饼, 因为传统味 道有中秋氛围感。

随着消费者口味趋向多样



示,目前店内的传统口味月饼销 少关注。记者在一家烘焙店内看 到了螺蛳粉味月饼,产品包装上 市民唐婷正在挑选伍仁叉烧 有"集甜、咸、香、辣于一身的 丝、螺蛳肉满满当当"的宣传 语。店员介绍, 螺蛳粉味月饼口 感丰富,很多年轻人看到这种创 意很乐意买来尝尝。

此外,记者还看到宫保鸡

丁、鲜肉、日式抹茶、炭烧咖啡 等新奇口味。"我平时就喜欢 '尝新', 现在月饼的选择面越来 越广,多尝尝总会收获惊喜。" 市民邓金燕告诉记者。

在部分商超,人口处的货架 大部分摆放了礼盒月饼, 少部分 是散装和"筒"装月饼,其中, 礼盒月饼的价格从49.8元到388 元不等,其他品类的则便宜一 些,价格在9.9元至29.9元之

记者注意到大部分礼盒是纸 质包装,价格在百元左右;少部 分包装设计成手提包、古代食盒 样式,价格在300元左右。"礼 盒月饼适合送给亲朋好友, 还是 需要买一些的。"正在挑选月饼 的市民韦女士说。

随着健康意识的提升, 主打 无糖、低糖的月饼也推出不少, 进一步丰富了月饼市场的品类。 "无糖、低糖的月饼让身体负担 小一些,吃起来也放心一些。" 市民陆庆晶说。

迎接新学期 教材配送忙

新学期开学在即,记者 昨日在位于柳南区革新路的 市新华书店教材发行部物流 中心看到,工作人员正在紧 锣密鼓地进行教材配送工 作。搬运、分类、清点、分 发……数名工作人员相互配 合,每一道工序都井井有 条, 为学校开学做好准备。

据介绍,2024年秋季学 期,市新华书店教材发行部 将为全市143所小学、61所初 中、12所高中以及3所特教学 校配送教材,共计349万册教 材和180万册教辅材料。截至 目前,已完成95%的配送任

(全媒体记者 周宁 摄)



市退役军人事务局开展"助力乡村 振兴 爱心捐资助学"系列活动

组织青少年参观 激发学科学热情



○○全媒体记者 罗妙 通讯员 李志

晚报讯 "看,这个影子 会说话。""用手触摸,就会 听见琴声。"8月24日,柳州 科技馆迎来了40余名柳江区 百朋镇尧治村的青少年,大 家兴致勃勃地参观科技展 品,感受科技魅力。

在科普志愿者的引领 下,青少年们参观了科技馆 的宇宙、生命、光、机器人 中,市退役军人事务局还筹 等展厅,体验了互动游戏、 模拟飞行员等展项,激发了 村48名成绩优异的中小学生 学习科学的兴趣与热情。

这是市退役军人事务局开 的学生,激励大家努力学习。

展的"助力乡村振兴 爱心捐资 助学"系列活动之一。市退役军 人事务局派驻尧治村的工作队 员联合尧治村村委,组织村里 的青少年们到柳州工业博物馆 和柳州科技馆参观。

"研学活动很有趣且有 意义,我了解到柳州工业发 展的历程,也体验了很多科 学小实验。"参加活动的韦雅

据悉, 在这次系列活动 集善款3万余元,用于资助该 和本年度考取大专以上院校